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VENTE AUX ENCHERES
JEUDI 04 JUIN 2026 à 14 H 00

Lot Désignation Estimation
1 Une pièce de dos pesos en or 1945 poids : 1,6 g - Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude, pas 

d'exposition. 150 / 200
2 une pièce de 20 francs en or 1860 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 500 / 700
3 une pièce de 20 francs en or 1857 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 500 / 700
4 une pièce de 20 francs en or 1858 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
5 Un pièce en or de 20 francs Napoléon III tête laurée, 1865 - P : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 600 / 620
6 une pièce de 20 francs en or 1858 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
7 une pièce de 20 francs en or 1857 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
8 une pièce de 20 francs en or 1859 Strasbourg Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur 

désignation, non présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
9 une pièce de 20 francs en or 1869 A Napoléon III tête laurée, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, 

non présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
9.1 4 pièces de 20 francs or Napoléon III tête laurée - P : 25,7 g -  Lot vendu sur désignation, non présent à 

l'étude, pas d'exposition. 2 500 / 2 700
10 une pièce de 20 francs en or 1854 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
10.1 4 pièces de 20 francs or (trois Cérès et une Napoléon III tête laurée) - P : 25,7 g -  Lot vendu sur 

désignation, non présent à l'étude, pas d'exposition. 2 500 / 2 700
11 une pièce de 20 francs belges en or 1877 Léopold II poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non présent 

à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
11.1 3 pièces de 20 francs or République - P : 19,3 g -  Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude, pas 

d'exposition. 1 900 / 2 000
12 une pièce de 20 francs en or 1856 A Napoléon III tête nue, poids : 6,4 g - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 550 / 700
12.1 Une pièce de 100 francs or génie de la République, 1882 - P : 32,3 g -  Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. 3 000 / 3 200
13 Quatre pièces de 20 francs or Napoléon III, Louis-Philippe et République - et une pièce de 20 francs or 

belge 1877 - P : 32g - Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude, pas d'exposition. 3 150 / 3 200
13.1 14 pièces de 20 francs or Génie de la République - P : 90,2 g -  Lot vendu sur désignation, non présent à 

l'étude, pas d'exposition. 9 000 / 9 300
14 Vingt pièces en or 20 francs République, 1912, P : 129.3 g - Lot vendu sur désignation, non présent à 

l'étude, pas d'exposition. 12 900 / 13 100
14.1 27 pièces de 20 francs or Napoléon III tête nue - P : 173,2 g -  Lot vendu sur désignation, non présent à 

l'étude, pas d'exposition. 17 400 / 17 600
15 Lingot en or n° 360538 - P : 996,8 g. (sans bulletin d'essai) - Lot vendu sur désignation, non présent à 

l'étude, pas d'exposition. RESTITUTION SUR RDV 100 000 / 120 000
15.1 Lingot en or n° 727454 - 036025 - P : 996,5 g. (sans bulletin d'essai)  - Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude, pas d'exposition. RESTITUTION SUR RDV
100 000 / 120 000

16 Un pendentif en or jaune 750 millièmes serti d'une pièce de 20 francs  1869 - P : 9,9 g 650 / 750
17 Pendentif en or jaune 750 millièmes orné d'une pièce de 20 francs or 1913, poids : 9,3 g, poinçon tête 

d'aigle, longueur : 4,5 cm 750 / 850
18 Bracelet souple en or jaune 750 millièmes agrémenté de six breloques pièces en or : un 20 lires ; un 40 

francs Napoléon Ier abimée ; un 20 francs or Napoléon III ; un souverain Victoria, un 100 piastres 
égyptien et une pièce turc)- poids : 59,2 g 4 000 / 4 500

19 Médaille octogonale en or jaune 750 millièmes à motif d'ange nom gravé au dos, poids : 0,8 g
enfoncements 40 / 50

20 Une paire de créoles en or jaune 750 millièmes facettées, P : 0,6 g - Poinçon tête d'aigle, Diamètre : 1,2 cm 30 / 40
21 Pendentif en or jaune 750 millièmes en forme de rose, orné d'un corail gravé, PB : 2,1 g, longueur : 2,8 cm 60 / 80
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Lot Désignation Estimation
22 Paire de ras d'oreilles en or jaune 750 millièmes, sertie de perles de cultures - P : 0.7 g - Diamètres des 

perles : 4.7 mm 15 / 20
23 Un pendentif rond en or jaune 750 millièmes, à motif d'hirondelle tenant une demi perle dans son bec, 

vers 1900 - PB : 0.7 g - Longueur : 2.5 cm 60 / 80
23.1 Pendentif "moto" en or jaune 750 millièmes, déformée et cassée - P : 1 g - Longueur : 2,4 cm 60 / 80
24 Une paire de pendants d'oreilles en or jaune 750 millièmes, sertis de pierres de couleur - PB : 1.4 g - 

Longueur : 2.7 cm 
Manque une pierre 60 / 80

25 Bague en or jaune 750 millièmes, à trois griffes pouvant retenir des perles d'amazonite, améthyste, 
rhodonite, jaspe, bois silicifié, pierre dure jaune et marbre rose - Poids de l'anneau : 2.1 g - Taille : 56 120 / 150

26 Un anneau en or jaune 750 millièmes, décor ciselé - P : 3.1 g - Taille : 59 200 / 250
27 Collier de 55 perles de cultures, fermoir mousqueton en or jaune 750 millièmes - PB : 24.1 cm - Longueur 

: 40 cm - Diamètres des perles : 6.6 mm 60 / 80
28 Pendentif rond en or jaune 750 millièmes Verseau, poids : 0,7 g, diamètre : 1,1 cm, poinçon tête d'aigle 40 / 60
29 Un pendentif croix en or jaune 750 millièmes, poids : 0,5 g, longueur : 2,7 cm 20 / 30
29.1 Paire de clous d'oreilles en or jaune 750 millièmes sertis de pierres rouges - PB : 0,5 g 20 / 30
30 Pendentif porte photos monture en or jaune 750 millièmes et verre faceté - On y joint un morceau d'or 

jaune 750 millièmes - PB : 3,6 g 20 / 30
31 Pendentif perle de culture grise, la bélière en or jaune 750 millièmes, PB : 1,5 g, diamètre de la perle : 9 

mm 30 / 50
32 Bague en or jaune 750 millièmes sertie d'un saphir ovale épaulé trois diamants taille brillant de chaque 

côté d'environ 0,03 cts, PB : 2,2 g, TDD 50-51, poinçon tête d'aigle 180 / 200
33 Médaille ronde en or jaune 750 millièmes profil de la Vierge, dos non gravé, poids : 0,9 g, diamètre : 1,5 

cm poinçon tête d'aigle 60 / 80
34 Une bague en or jaune 750 millièmes motif croisé serti d'un diamant et d'une émeraude - PB : 1,6 g - TDD 

: 52 70 / 100
35 Broche barrette en or jaune 750 millièmes sertie d'un camée en corail rouge représentant un buste de 

femme à l'antique - PB : 6,2 g - Longueur : 6 cm

150 / 200
36 Chaîne en or jaune 750 millièmes mailles tressées, poids : 2,7 g longueur : 40 cm, poinçon tête d'aigle 120 / 150
37 une gourmette en or jaune 750 millièmes gravée Inès, poids : 2,04 g, longueur : 13 cm poinçon tête 

d'aigle 130 / 150
38 Une épingle en or jaune 750 millièmes, motif en V - P : 0.6 g 30 / 40
39 Alliance en or gris 750 millièmes sertie d'émeraudes, PB : 1,9 g, TDD 46 poinçon tête d'aigle, accident sur 

certaine émeraude 100 / 150
40 Pendentif en or jaune 750 millièmes, sertie d'un quartz œil de tigre - PB : 9.7 g - Longueur : 4.5 cm 100 / 150
41 Pendentif en or jaune 750 millièmes orné de deux perles de culture une blanche et une grise, diamètre 

des perles : 8,7 et 8,6 mm, PB : 3,2 g, longueur : 3 cm 150 / 200
42 Collier en or jaune 750 millièmes mailles ovales le centre orné de cinq perles tubulaires en corail rouge, 

PB : 2,9 g, longueur : 37 cm 100 / 150
43 Un anneau plat en or rose 750 millièmes, décor floral ciselé, poinçon tête de cheval - P : 2.7 g - Taille : 55 160 / 200
44 Bague en or gris 750 millièmes ornée d'une émeraude taille navette et d'un diamant taille simplifiée, PB : 

1,7 g TDD 51,5 poinçon tête d'aigle, vers 1970 60 / 80
45 Une paire de dormeuses en or jaune 750 millièmes, motif rond émaillé bleu ciel, poinçon tête d'aigle  - P : 

1.1 g - Longueur : 1.7 cm 
Manques à l'émail 65 / 80

46 Une alliance en or gris 750 millièmes facettée, poids : 2,2 g TDD 48 poinçon tête d'aigle 120 / 150
47 Une broche barrette en or jaune 750 millièmes, motif entrelacé, sertie de deux perles boutons, poinçon 

tête d'aigle - PB : 1.3 g - Longueur : 3.5 cm 
Manque la perle centrale 60 / 80

48 Chaîne en or jaune 750 millièmes mailles gourmettes, poids : 2,2 g, longueur : 39 cm 120 / 150
49 Paire de ras d'oreilles rectangulaire  en or jaune 750 millièmes serti chacun de quatre diamants taille 

brillant, PB : 1,5 g, longueur : 0,6 cm 60 / 80
50 Une paire de dormeuses en or jaune 750 millièmes, décor de feuillage, poinçon tête d'aigle - P : 0.8 g - 

Longueur : 1.4 cm 70 / 100
51 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750 millièmes motif de feuillage serti de demie-perles, PB : 1,7 g, 

longueur : 3,5 cm, début XXème 70 / 100
52 Paire de ras d'oreilles en or jaune 750 millièmes ,sertie de diamants tailles brillants d'environ 0.15 carats 

chacun, fermoir alpa - PB : 1.1 g 100 / 150
52.1 Bague en or jaune 750 millièmes dans un motif floral orné de deux émeraudes de formes navettes et un 

petit diamant - PB : 1,8 g - TDD : 52 100 / 120
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Lot Désignation Estimation
53 Une bague jonc deux tons d'or 750 millièmes sertie d'un saphir central, PB : 3,8 g, TDD 50-51, saphir usé 180 / 200
54 Une boucle d'oreille cassée en or jaune 750 millièmes - P : 0,7 g 30 / 40
55 Pendentif croix occitane en or jaune 750 millièmes, orné de trois cabochons de saphir, PB : 1,8 g, hauteur 

: 3 cm poinçon tête d'aigle 100 / 150
56 Chaîne en or jaune 750 millièmes mailles vénitiennes, poids : 3,2 g, longueur : 44 cm environ, poinçon 

tête d'aigle 200 / 250
57 Pendentif carré en or jaune 750 millièmes serti d'un saphir calibré épaulé de deux diamants, PB : 1,1 g, 

longueur : 1,3 cm 50 / 80
58 Deux breloques  en or jaune 750 millièmes croix du Sud et main de Fatma, poids : 1 g 60 / 80
59 Pendentif en or jaune 750 millièmes cartouche égyptien, poids : 3,1 g 180 / 200
60 Une alliance en or jaune 750 millièmes -  P : 1.6 g (déformée) 70 / 80
61 Pendentif en or jaune 750 millièmes, serti d'un jaspe - PB : 7.7g - Longueur : 5.5 cm 100 / 150
62 Pendentif en or jaune 750 millièmes, verre et sable, en forme de sablier, PB : 4 g, poinçon tête d'aigle, 

longueur : 4 cm 120 / 200
63 Une chaîne en or jaune 750 millièmes, maille forçat et un pendant en or jaune et perle de culture akoya, 

dans une boîte de la maison Tasaki (joailler japonnais) - PB : 2.3 g - Longueur de la chaine : 40 cm - 
Diamètre de la perle : 7.8 mm 150 / 200

64 Pendentif perle de culture, bélière en or jaune 750 millièmes, PB : 32 g diamètre : 9,7 mm 30 / 50
65 Une chaîne en or gris 750 millièmes mailles jaserons et un pendentif croix en or gris 750 millièmes et 

pierres, PB : 5,1 g, longueur de la chaîne : 50 cm 150 / 200
66 Pendentif rond en or jaune 750 millièmes serti de sept diamants taille brillant, PB : 1 g 60 / 80
67 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750 millièmes, motif floral serti de diamants taille en rose, et de 

deux pierres rouge, PB : 2,5 g, poinçon tête d'aigle, longueur : 2,3 cm 150 / 200
68 Paire de ras d'oreilles en or jaune 750 millièmes sertie de perles de culture, PB : 1,9 g fermoirs alpa, 

diamètre des perles : 6,6 mm 60 / 80
68.1 Paire de créoles en or jaune 750 millièmes - P : 1,2 g - Diamètre intérieur : 0,8 cm 60 / 80
69 Une alliance en or jaune 750 millièmes - P : 1.8 g 

Tordue 70 / 80
70 Bague jonc en or jaune 750 millièmes sertie d'un saphir rond, PB : 1,7 g TDD 46 poinçon tête d'aigle 70 / 80
71 Bague en or jaune 750 millièmes sertie d'une perle de culture PB : 2,8 g TDD 52, diamètre de la perle : 7,2 

mm, poinçon tête d'aigle 120 / 150
72 Paire de pendants en or jaune 750 millièmes : ras d'oreille serti de pierres blanches retenant trois 

chaînettes et trois perles grises de différentes teintes, PB : 2,7 g, longueur : 2 cm 150 / 200
73 Pendentif croix en or jaune 750 millièmes guilloché poids : 3,2 cm, longueur : 4,5 cm poinçon tête d'aigle, 

usure 180 / 200
74 Une paire de ras d'oreilles en or jaune 750 millièmes, serties de deux pierres blanches d'imitations - PB : 

3.4 g 50 / 80
75 Paire de dormeuses en or jaune 750 millièmes serties d'une demie-perle, PB : 1,6 g, début XXème siècle, 

poinçon tête d'aigle
manque une demie perle 60 / 80

76 Un pendantif croix en or jaune 750 millièmes, décor ciselé, poinçon tête d'aigle - P : 1.1 g - Longueur : 4 
cm 60 / 80

76.1 Anneau en or jaune 750 millièmes déformé - P : 1,1 g - TDD : 59 60 / 80
77 une bague en or blanc 750 millièmes sertie d'une pierre rouge, PB : 1,67 g, TDD 51 70 / 100
78 Paire de petites créoles  en or jaune 750 millièmes, poids : 0,4 g diamètre : 1 cm 20 / 30
79 Pendentif croix en or jaune 750 millièmes, poids : 1,9 g, poinçon tête d'aigle, longueur : 3 cm, usure 60 / 80
80 Alliance en or rose 750 millièmes, poids : 2 g, TDD 58, déformée 130 / 150
81 Paire de créoles en or jaune 750 millièmes godronnée, poids : 1,8 g, diamètre : 1,6 cm, poinçon tête 

d'aigle 70 / 80
82 Pendentif tiki en or jaune 750 millièmes et pierre noire, PB : 0,4 g, longueur : 20 mm 20 / 30
83 Bague en or jaune 750 millièmes motif floral central orné d'une perle de culture, PB : 3,3 g TDD 

57diamètre de la perle : 6,3 mm 150 / 200
84 Paire de clips d'oreilles en or jaune 750 millièmes, ornée de deux perles de culture - PB : 5,2 g, diamètres 

des perles : 8,4 et 5,3 mm 60 / 80
84.1 Bague en or jaune 750 millièmes ornée de deux dauphins se croisant - P : 1,1 g - TDD : 43 60 / 70
85 Demi-anneau en or gris 750 millièmes orné de quatre saphirs taille navette et de trois diamants taille 

brillant, PB : 2 g TDD 51 , poinçon tête d'aigle 150 / 200
86 Un collier de soixante-sept perles de culture, le fermoir en or jaune 750 millièmes, longueur : 45 cm, PB : 

23,2 g, diamètre des perles environ : 6,4 mm 50 / 60
87 Une bague  en or jaune 750 millièmes Toi & Moi, sertie de deux perles de culture et de deux diamants, PB 

: 2,5 g, TDD 57, diamètre des perles : 6,3 mm 120 / 150
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Lot Désignation Estimation
88 Un collier de 133 perles de culture en chute, fermoir navette en or gris 750 millièmes serti de diamants 

taillé en rose, PB : 10 g, longueur : 56 cm, diamètre perle centrale : 6,6 cm 50 / 60
89 Un pendentif piment en or jaune 750 millièmes - P : 1.6 g - Longueur : 3.5 cm 70 / 80
90 Pendentif ovale en or jaune 750 millièmes orné d'un camée coquille à profil féminin, agrémenté dans le 

haut d'un motif en nœud de ruban, PB : 6,5 g, hauteur : 4,2 cm 150 / 200
91 Une bague en or gris 750 millièmes sertie d'une aigue marine très claire - PB : 3,3 g - TDD : 51 - poinçon 

tête d'aigle 150 / 200
92 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes serties d'émeraudes en poire surmontées d'un 

motif feuillagé, PB : 0,8 g
une a le motif tordu 50 / 60

93 Bracelet en or jaune 750 millièmes mailles jaserons et grains de café alternées, poids : 2,4 g longueur : 17 
cm poinçon tête d'aigle 120 / 150

94 Bague en or jaune 750 millièmes motif central ajouré à décor de cercles et serti d'une pierre blanche, PB : 
3,4 g, poinçon tête d'aigle, TDD 57 200 / 250

95 Pendentif ovale en or jaune 750 millièmes et verre, PB : 3,5 g, longueur : 2 cm 100 / 150
96 Une bague en or jaune 750 millièmes sertie d'une boule d'améthyste - PB : 4,4 g - TDD : 51 150 / 200
97 Une chaîne mailles gourmettes en or jaune 750 millièmes et un pendentif cœur en or jaune 750 millièmes 

serti de six diamants taille simplifiée, PB : 4,7 g, longueur de la chaîne : 40 cm, poinçon tête d'aigle 250 / 300
98 Paire de créoles en or jaune 750 millièmes poids : 3 g (enfoncement)

180 / 200
99 Bague en or jaune 750 millièmes - P : 2.4 g - Taille : 53 120 / 150
100 Médaille cassée en or jaune 750 millièmes - P : 2.9 g 140 / 150
100.1 Paire de créoles en or jaune 750 millièmes (fermoir légèrement déformé) - P : 2,4 g - Diamètre intérieur : 

2 cm 140 / 160
101 Une chaîne en or jaune 750 millièmes mailles gourmettes et barrettes alternées, poids : 3 g, longueur : 40 

cm poinçon tête d'aigle 180 / 200
102 Un collier en or jaune 750 millièmes tour de cou mailles jaserons orné de cinq cabochons de turquoise, 

PB : 5,4 g, poinçon tête d'aigle, longueur : 40 cm 200 / 300
103 Bague en or jaune 750 millièmes sertie d'un camée onyx représentant le profil d'une femme, PB : 3,1 g 

TDD 54 poinçon tête d'aigle 150 / 200
104 Épingle de cravate en or jaune 750 millièmes motif tourbillon serti d'une demie perle, PB : 0,9 g poinçon 

tête de cheval 50 / 80
105 un morceau en or jaune 750 millièmes poids : 0,3 g 10 / 20
106 Pendentif en or jaune 750 millièmes en forme de C serti de deux petits diamants, PB : 0,6 g 30 / 40
107 Pendentif en or jaune 750 millièmes, pantin articulé, poids : 3,2 g, longueur : 3,2 cm 180 / 200
107.1 Paire de créoles en or jaune 750 millièmes (petit enfoncement) - P : 2,8 g - Diamètre intérieur : 3,5 cm 180 / 200
108 Une médaille ronde polylobée en or rose 750 millièmes, décors gravés de rinceaux et de la Vierge en pied, 

dos gravé "Mathilde 27 juin 1903", poinçon tête de cheval - P : 1.3 g - Longueur : 2.7 cm 70 / 80
109 Bracelet d'identité en or jaune 750 millièmes, plaque anciennement gravée - P : 2,2 g 180 / 200
110 Une bague en or gris 750 millièmes et platine sertie d'un diamant solitaire d'environ 0,10 cts, PB : 3,3 g 

TDD 54, diamant cassé 180 / 200
111 Une chaîne en or jaune 750 millièmes mailles gourmettes et un pendentif en or et argent serti d'un 

diamant taille ancienne d'environ 0,10 cts, PB : 2,5 g, longueur de la chaîne : 43 cm 140 / 150
112 Bague en or gris 750 millièmes ornée d'une pierre blanche rectangulaire, PB : 2,1 g, TDD 50 poinçon tête 

d'aigle 100 / 150
113 Sautoir de 148 perles de culture, le fermoir en or jaune 750 millièmes - Longueur : 100 cm - Diamètre des 

perles environ : 6,1 mm 80 / 100
114 Une bague en or jaune 750 millièmes, orné d'un émail peint, représentant un profil féminin, signé au dos 

L.Clément Limoges, poinçon tête d'aigle - PB : 2.2 g - Taille : 56 120 / 150
115 Trois paires et boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes et pierres : émeraudes, rubis et saphirs - PB : 

4.6 g 
Manques des arrêtoirs 240 / 300

116 Pendentif en or jaune 750 millièmes carré, serti de pierres blanches au centre, PB : 3,5 g tête d'aigle 150 / 200
117 Une bague en or jaune 750 millièmes sertie d'un spinelle synthétique - PB : 5,6 g - TDD : 51 poinçon tête 

d'aigle 150 / 180
118 Une paire de boucles d'oreilles serties de deux petites perles en or jaune 750 millièmes - P : 1g 70 / 80
119 A AUGIS - Médaille d'amour carré  en or jaune 750 millièmes satiné, poids : 4,5 g, poinçon tête d'aigle, 

longueur : 2 cm 250 / 300
120 Une paire de créoles en or jaune 750 millièmes, guillochées, - P : 1,5 g - Poinçon tête d'aigle, Diamètre : 2 

cm 70 / 80
121 Bague  en or jaune 750 millièmes ornée au centre d'un saphir taille navette et de quatre diamants taille 

simplifié dans des motifs en biais, PB 2,8 g TDD 53 poinçon tête d'aigle 130 / 150
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Lot Désignation Estimation
122 Une paire de ras d'oreille et un pendentif en or jaune 750 millièmes et perles de culture, PB : 2,6 g, 

diamètre des perles des ras d'oreilles 7 mm 80 / 100
123 Broche pendentif en or jaune 750 millièmes ornée d'un camée coquille à profil féminin, entourage ajouré 

et guilloché - PB : 5,5 g - Longueur : 4 cm, poinçon tête d'aigle 120 / 150
124 un pendentif en or gris 750 millièmes orné d'une pierre bleue en poire et d'un diamant taille moderne 

d'environ 0,05 cts, PB : 0,5 g 20 / 30
125 Un pendentif Croix en or jaune 750 millièmes, poinçon charençon - P : 2,2 g - Hauteur : 4 cm 140 / 150
126 Bague en or jaune 750 millièmes sertie d'un saphir rond central et d'une perle fantaisie, manque, PB : 1,1 

g, TDD 54, poinçon tête d'aigle 50 / 60
127 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes sertie de demie-perles fantaisie, PB : 1 g, longueur : 

1,6 cm 50 / 60
128 Pendentif cartouche égyptien en or jaune 750 millièmes, poids : 3 g 220 / 250
129 Médaille en or jaune 750 millièmes, profil de la Vierge, signée, le dos gravé "Marie-Claude 9 juin 63", 

Poids : 4,7 g, longueur : 3,5 cm, poinçon tête d'aigle 280 / 350
130 Demi-anneau en or jaune 750 millièmes serti de onze diamants taille moderne d'environ 0,05 cts chacun, 

PB : 5 g, TDD 52 350 / 450
131 Un collier en or jaune 750 millièmes le tour de cou en mailles forçats retenant un motif central de deux 

tons d'or serti d'un saphir rond, PB : 2,3 g, longueur : 41,5 cm, poinçon tête d'aigle 140 / 200
132 Alliance américaine en or gris 750 millièmes sertie de 18 diamants tailles brillants d'environ 0,05 cts 

chacun, poinçon tête d'aigle - PB : 3,1 g - TDD : 49 300 / 500
133 Bague demi anneau en or jaune 750 millièmes serti de saphirs ovales alternant avec des diamants taille 

brillant, poinçon tête d'aigle - PB : 2,7 g - TDD : 54 200 / 300
134 Trois anneaux liés trois tons d'or 750 millièmes, poids : 4,7 g TDD 54 250 / 300
135 Une chaîne en or jaune 750 millièmes, maille gourmette, poinçon tête d'aigle - P : 2.9 g - Longueur : 45 cm 250 / 300
136 Une bague en or jaune 750 millièmes ornée d'un rang de rubis synthétiques calibrés au centre, entouré 

de petits diamants - PB : 7,3 g - TDD 53 - poinçon charençon (manque un diamant) 350 / 400
137 Collier en or jaune 750 millièmes, tour de cou mailles forçat, motif central de papillon, les ailes en résine 

et le corps serti de diamants taille brillant, PB : 6,1 g poinçon tête d'aigle, longueur du tour de cou 
environ 39 cm 250 / 300

138 Médaille de forme navette en or jaune 750 millièmes à profil de la Vierge, signée Guilbert, entourage 
ajouré, dos gravé BL 2 juin 1938, poinçon tête d'aigle - P : 4,7 g - Hauteur : 3,5 cm 320 / 350

139 Une bague en or jaune 750 millièmes motif rond central serti de pierres blanches, vers 1950 - PB : 4,5 g - 
TDD : 49 200 / 300

140 Bague marguerite en or rose 750 millièmes sertie d'un saphir central entouré de huit diamants taille 
ancienne d'environ 0,10 cts, PB : 3,5 g TDD 51, début XXème 300 / 500

141 Collier de 72 perles de cultures en chute, fermoir en or gris 750 millièmes serti de trois diamants tailles 
anciennes - Longueur : 52 cm - Diamant central du fermoir environ 0,30 ct
Diamètre de la perle centrale : 8,6 mm et diamètre de la plus petite : 4,7 mm 150 / 200

142 Collier en or jaune 750 millièmes tour de cou mailles gourmettes agrémenté d'un pendentif chaînette 
retenant une boule d'or - P : 3,3 g - Longueur : 42 cm 210 / 250

143 Une alliance demi-jonc en or jaune 750 millièmes - P : 4.6 g - Taille : 50 300 / 400
144 Un pendentif croix basque en or jaune 750 millièmes poids : 2,9 g, longueur : 2,5 cm 180 / 200
145 Un pendentif croix du sud en or jaune 750 millièmes filigrané - P : 4 g - Longueur : 5.3 cm 250 / 300
146 Deux bracelets d'identité cassés en or jaune 750 millièmes - P : 3,8 g 200 / 250
147 Un collier de 114 perles de culture en chute, fermoir de forme navette en or gris 750 millièmes serti de 7 

diamants taillés en roses dont un central plus grand, chaînette de sécurité - PB : 19,5 g - Longueur : 61 cm 150 / 180
148 Bague papillon en or jaune 750 millièmes motif carré serti de pierres blanche, vers 1950, PB : 5,3 g TDD 

56 poinçon tête d'aigle 350 / 450
149 Bracelet souple en or jaune 750 millièmes mailles anglaises alternant avec des motifs sertis de saphirs, 

PB : 5,1 g longueur : 18 cm, poinçon charançon 300 / 400
150 Un collier en or jaune 750 millièmes mailles alternées et un pendentif gravé "Benjamin" - P : 6,1 g - 

Poinçon tête d'aigle 380 / 450
151 Chaîne, maille forçat en or jaune 750 millièmes, poids : 4,4 g poinçon tête d'aigle, longueur : 67 cm 300 / 350
152 Bague marquise en or jaune 750 millièmes sertie d'un saphir central taille navette entouré de 10 

diamants taille brillant d'environ 0,04 cts, PB : 4 g, TDD 59 350 / 450
153 Bague vers 1950 en or jaune 750 millièmes et platine sertie d'une aigue marine centrale entouré de deux 

diamants tailles anciennes dans un motif ovale ajouré (un éclat à un diamant)- PB : 8,1 g - TDD : 55 400 / 500
154 Pendentif porte photo rond en or jaune 750 millièmes, motif d'une étoile au centre serti d'une demie 

perle, PB : 2,6 g, diamètre : 2,2 mm 120 / 150
155 Bague "Vous et moi" en or jaune 750 millièmes, sertie de deux pierres carrées rouge et verte - PB : 4.7 g - 

Taille : 51 240 / 300
155.1 Un anneau en or jaune 750 millièmes - P : 3,6 g - Diamètre intérieur : 2,3 cm 230 / 250
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Lot Désignation Estimation
156 Une chaîne mailles forçats en or jaune 750 millièmes et une médaille ronde double face Vierge à l'Enfant 

et Christ du Sacré-Coeur, poids : 4,1 g, longueur : 44 cm 280 / 350
157 Bague en or jaune 750 millièmes motif croisé serti de sept diamants taille moderne, PB : 3,9 g, TDD 52, 

poinçon tête d'aigle 250 / 300
158 Un pendentif croix en or jaune 750 millièmes, à décor de fleurons ajourés, poinçon tête d'aigle - P : 3.6 g - 

Longueur : 5.3 cm 300 / 500
159 Bracelet jonc ouvert en or jaune 750 millièmes motif croisé, poids : 4,9 g, diamètre intérieur : 6,8 g, 

poinçon tête d'aigle 300 / 400
160 Collier en or jaune 750 millièmes mailles jaseron losangiques ajourées et boules, poinçon tête d'aigle - P : 

4 g - Longueur : 52 cm 250 / 300
161 Une broche et une bague en or jaune 750 millièmes pierres blanches et demies perles, accidentées, PB : 5 

g 300 / 350
162 Demi anneau en or jaune 750 millièmes serti de 17 diamants taille moderne d'environ 0,02 cts, PB : 1,6 g 

- TDD : 45 200 / 220
163 Une bague en or gris 750 millièmes ornée d'une aigue marine centrale épaulée de trois diamants taille 

simplifié de chaque côté, PB : 4,4 g TDD 51, poinçon tête d'aigle 240 / 300
164 Bague en or jaune 750 millièmes motif central ajouré orné d'un diamant taille ancienne d'environ 0,20 

cts et d'une perle bouton dans un entourage de diamants PB : 3,1 g TDD 54,5 poinçon tête d'aigle 350 / 400
165 Épingle à cravate en or jaune 750 millièmes motif en fer à cheval serti de trois cabochons de quartz œil 

de tigre et de quatre diamants taillés en rose, XIXème siècle, dans son écrin, PB : 3,4 g longueur du motif : 
1,6 cm 300 / 400

166 Collier draperie en or jaune 750 millièmes début XXème mailles alternées et motif central filigrané serti 
de petites perles - PB : 5,3 g - Longueur du tour de cou : 40 cm - Poinçon tête d'aigle 350 / 400

167 Bague en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes, ornée d'un diamant solitaire taille moderne 
d'environ 0,60 cts, PB : 3,5 g TDD 50-51 poinçons tête d'aigle et de chien, pureté estimé SI1, couleur 
estimée : G-H 450 / 600

168 Bague Toi & Moi en or jaune 750 millièmes sertie de deux diamants taille ancienne épaulés de douze 
petits diamants taille brillant, PB : 4,1 g TDD 54, poinçon tête d'aigle, chocs sur les deux diamants taille 
ancienne 350 / 450

169 Pendentif médaillon porte-photo (sans verre intérieur) en or jaune 750 millièmes serti six demie perles 
et une pierre rose centrale, PB : 8,5 g, longueur : 4,9 cm 450 / 550

170 Pendentif en or jaune 750 millièmes à motif de scarabée, le corps serti de lapis-lazuli, PB : 6,2 g, longueur 
: 2,8 cm 200 / 300

171 Une bague en or jaune 750 millièmes, sertie d'un saphir ovale épaulée de six diamants taille brillants 
d'environ 0,03 cts de chaque côté, PB : 3,2 g, poinçon tête d'aigle, TDD 50, dimensions du saphir : 8 x 5,4 x 
3,1 mm soit environ 1 carat. Une griffe coupée à refaire, égrisures sur la pierre 300 / 350

172 Broche en or jaune 750 millièmes, motif d'un totem fait de croissants et cercles et surmonté d'un zébu - P 
: 5.4 g - Longueur :  cm 350 / 400

173 Bague tourbillon en or gris 750 millièmes pavée de diamants taille brillant, poinçon tête d'aigle - PB : 2,5 
g - TDD : 53/54 250 / 300

174 Chaîne en or jaune 750 millièmes et coulant en forme de boule ajourée en or jaune 750 millièmes, 
poinçon tête d'aigle - P : 5,3 g - Longueur : 45 cm 350 / 400

175 Bague, XIXème, en or jaune 750 millièmes sertie d'un diamant central taille ancienne d'environ 0,75 cts 
entouré de diamants taillés en rose, PB : 3,1 g TDD 55,5. Manque trois diamants d'entourage. Diamant 
central pureté estimé SI2 400 / 500

176 Bracelet souple en or jaune 750 millièmes mailles rectangulaires entrelacées, poids : 7,1 g longueur : 18,5 
cm poinçon tête d'aigle 400 / 500

177 Une paire de boucles de pendants d'oreilles, en or jaune filigrané 750 millièmes - P : 6.7 g - Longueur : 3 
cm 300 / 400

178 Médaille en or jaune 750 millièmes "25ème anniversaire - La construction moderne française - 
inauguration du centre médico social Ettore et Rosa Mione 25 juin 1960" - P : 7,7 g poinçon tête d'aigle 420 / 450

179 Bague ruban en or jaune 750 millièmes sertie d'émeraudes calibrées et de diamants taille moderne, 
poinçon tête d'aigle - PB : 4,2 g - TDD : 54/55 300 / 400

180 Chaîne en or jaune 750 millièmes mailles rectangulaires - poinçon tête d'aigle - P : 8,1 g - Longueur : 46 
cm 550 / 600

181 Bague jonc en or jaune 750 millièmes sertie d'une aigue-marine ovale, PB : 6,6 g, TDD 48 400 / 500
181.1 Une chaîne en or jaune 750 millièmes maille forçat (cassée) - Longueur : 50,5 cm - P : 7,9 g 500 / 520
182 Trois anneaux liés trois tons d'or 750 millièmes, P : 2,2 g, TDD 51 poinçon tête d'aigle 120 / 150
183 Pendentif rond en or jaune 750 millièmes, à décor d'une scène animée de femmes sous les cocotiers - P : 

9.2 g - Diamètre : 3.9 cm 580 / 650
184 Bague jonc anglais en or jaune 750 millièmes ornée d'un diamant central taille brillant d'environ 0,10 cts, 

PB : 7 g, TDD 48 500 / 600
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Lot Désignation Estimation
185 Bague en or jaune 750 millièmes, sertie de pierres rouge et blanche - PB : 3.1 g - TDD : 54

Un manque 200 / 300
186 Une bague en or jaune 750 millièmes sertie d'un saphir central épaulé de quatre diamants de chaque 

côté, PB : 4,3 g, TDD 53 poinçon tête d'aigle 250 / 300
187 Collier en or jaune et gris 750 millièmes mailles vénitiennes et barrettes alternées, le centre terminé en 

deux chutes, poids : 6,5 g, longueur : 40 cm 350 / 450
188 Une bague en or jaune 750 millièmes motif en volute orné de trois diamants taille ancienne le central 

coussin, début XXème, PB : 4,9 g, TDD 53, poinçon tête d'aigle, diamant central environ : 0,25 cts et les 
deux autres environ 0,15 cts chacun 600 / 650

189 Bracelet souple en or jaune 750 millièmes mailles cheval, poids : 7,3 g, longueur : 15 cm poinçon tête 
d'aigle 450 / 500

190 Bague en or jaune 750 millièmes motif de croisillons sertie de onze diamants taille brillant d'environ 0,03 
cts, PB : 6,1 g, TDD 53 400 / 500

191 Bague en or gris 750 millièmes style Art Deco, sertie de rubis dans un entourage de diamants taille 
moderne, poinçon tête d'aigle, rubis traité - PB : 4,6 g - TDD :  53,5 350 / 450

192 Bracelet jonc rigide torsadé en or jaune 750 millièmes - P : 10,9 g - Diamètre intérieur : 6 à 6,5 cm 650 / 700
193 Bague en or jaune 750 millièmes, motif rond serti d'une pierre dure verte centrale en cabochon entourée 

d'émeraudes - PB  : 7.3 g - Taille : 53 350 / 400
194 Un collier en or jaune 750 millièmes mailles entrelacées - P : 8,7 g - Longueur : 56 cm - Poinçon tête 

d'aigle 500 / 600
195 Bague en or jaune 750 millièmes, motif en papillon sertie de saphirs et de diamants taille simplifiée, 

poinçon tête d'aigle - PB : 5,3 g - TDD : 53/54 400 / 500
196 Une chaîne en or jaune 750 millièmes mailles gourmettes, poids : 8,6 g longueur : 51 cm 450 / 500
197 Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 millièmes sertie de saphirs surmontés de diamants taille 

brillant d'environ 0,10 cts chacun, fermoir Alpa, PB : 2,9 g. Diamètre des saphirs : 5,4 mm profondeur : 
3,4 mm soit environ 0,60 cts à 0,80 cts chaque.
Peut être associé aux lots 211 et 225 600 / 800

198 Une bague en platine, sertie d'un diamant solitaire taille ancienne d'environ 0.60 carats - PB : 3.5 g - 
Taille : 58 
Diamètre du diamant : 5.5 à 5.7 mm 
 Profondeur du diamant : 3.2 mm 
Pureté estimée : SI 1 
Choc sous une griffe 300 / 400

199 Bague en platine 850 millièmes Art Déco sertie de quatre diamants taille ancienne et deux diamants 
taillés en rose, PB : 3,8 g TDD 55,5 poinçon tête de chien, poids des diamants environ 2 x 0,20 cts et 2 x 
0,15 cts 400 / 500

200 Chaîne en or jaune 750 millièmes, mailles cheval, poids : 11,8 g, longueur : 50 cm poinçon tête d'aigle 650 / 850
201 Bracelet demi jonc ouvrant en or jaune 750 millièmes décor de feuillages et de fleurs ciselés, poids : 11,2 

g, diamètre intérieur : 6 cm, poinçon charançon 650 / 750
202 Bague en or gris 750 millièmes motif incurvé serti de saphirs baguettes entre deux lignes de diamants 

taille simplifiée, poinçon tête d'aigle - PB : 8 g - TDD : 53/54 650 / 700
203 Chaîne en or jaune 750 millièmes, maille allongée torse, poinçon charançon- P : 10.9 g - Longueur : 42 cm 700 / 800
204 Un collier collerette en or jaune 750 millièmes, décor de roses, serti de saphirs synthétiques type 

Verneuil, vers 1900, poinçon tête d'aigle -  PB : 8.9 g - Longueur : 42 cm 500 / 800
205 Pendentif rond Art Nouveau à motif de jeune femme de profil, fleurs de pavot et enroulements, signée E. 

Dropsy et agrémenté de diamants taillés en rose (deux manques), dos également orné de deux fleurs de 
pavot avec leur feuillage. Diamètre : 2,7 cm, poids : 7,1 g dos non gravé, bélière cassée 450 / 550

206 Chaîne mailles forçats en or jaune 750 millièmes, poids : 7,1 g, longueur : 41 cm poinçon tête d'aigle 450 / 550
207 Bague bandeau en or jaune et gris, sertie de pierres rouge, poinçon tête d'aigle - PB : 6.2g - Taille : 53/54 420 / 500
208 Pendentif broche en forme de soleil en or jaune 750 millièmes - P : 9.1g - Diamètre : 4.8 cm 700 / 800
209 Bague en or jaune 750 millièmes motif de gradins sertie de rubis entre deux lignes de diamants taille 

simplifiée, poinçon tête d'aigle - PB : 7,2 g - TDD : 54 - rubis traité 600 / 700
210 Chaîne en or jaune 750 millièmes, maille gourmette, poinçon tête d'aigle - P : 7.1 g - Longueur : 45 cm 500 / 600
211 Bague en or gris 750 millièmes sertie d'un saphir ovale central épaulé de trois diamants taille brillant 

d'environ 0,10 cts chacun de chaque côté, PB : 9;8 g TDD 53, dimensions du saphir : 8,1 x 5,9 x 3,4 mm 
soit environ 1,20 cts à 1,40 cts, 
Peut être associé aux lots 197 et 225 1 000 / 1 200

212 Bracelet jonc torsadé ouvrant en or jaune 750 millièmes, poids : 14,2 g, diamètre intérieur : 5,9 cm, 
poinçon tête d'aigle 800 / 900

213 Bague deux tons d'or 750 millièmes motifs godronnés en biais pavés de diamants taille brillant, le central 
environ 0,20 cts. PB : 6,3 g, TDD 46, poinçon tête d'aigle, joailler Elen Larcebeau à Bordeaux 700 / 1 000
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Lot Désignation Estimation
214 Bracelet demi jonc ouvrant en or jaune 750 millièmes orné de 4 diamants taillés en roses et d'une pierre 

blanche dans un serti étoilé, poinçon tête de cheval - P : 17 g - Diamètre intérieur : 5,6 cm, petits 
enfoncements 1 000 / 1 200

215 Un lot d'or 750 millièmes à la casse, partie de bijoux et or fondu - P : 8,9 g 500 / 550
216 Chaîne giletière cassée en or jaune 750 millièmes poids : 11,7 g 600 / 700
217 Bracelet jonc ouvert en or jaune 750 millièmes, extrémités se terminant par une boule, poinçon tête 

d'aigle - P : 15,7 g - Diamètre : 6 cm 1 000 / 1 100
218 Bracelet souple en or jaune 750 millièmes décor central émaillé, PB : 16,8 g, travail égyptien, XXème, 

longueur : 19 cm 900 / 1 000
219 Une broche Art Déco en or gris 750 millièmes et platine, sertie de diamants tailles brillants et simplifiés, 

central environ 0.25 cts. Avec chaînette de sécurité, PB : 12,5 g longueur : 4,3 cm largeur : 2,5 cm. Deux 
manques d'or sur un côté. 

1 200 / 1 500
220 Un bracelet  en or jaune 750 millièmes mailles gourmettes sur deux rangs, orné de deux breloques, une 

ronde avec la Vierge et un fer à cheval  en or jaune 750 millièmes, poids : 39,1 g, poinçon tête d'aigle, 
longueur : 19,5 cm et largeur : 1,7 cm 2 400 / 3 000

221 Semainier en or jaune 750 millièmes facetté, P : 22,5 g - diamètre intérieur : 6,4 cm 1 300 / 1 500
222 Une broche en or jaune 750 millièmes, en forme de marron, poinçon tête de mulet - P : 23.8 g - Longueur : 

4 cm 1 500 / 1 800
223 Bracelet demi-jonc ouvrant en or jaune 750 millièmes, décor ciselé de fleurs et feuillages, poids : 23,7 g, 

diamètre intérieur : 6 cm, poinçon tête d'aigle, avec chaînette de sécurité 1 400 / 2 000
224 Broche fleur de lys en or gris 750 millièmes pavée de diamants tailles anciennes, le centre orné d'une 

barrette ornée de rubis synthétiques calibrés, vers 1950 - PB : 13,3 g - Longueur : 5,3 cm 1 100 / 1 500
225 Un collier câble en or gris 750 millièmes et un pendentif en or gris 750 millièmes, serti d'un saphir taille 

coussin et de diamants, taille brillant et un taille princesse. PB : 11,9 g, longueur du tour du cou environ 
38 cm, dimensions du saphir : 6,5 x 6,3 x 3 mm soit environ 0,80 cts à 0,90 cts. Dans un écrin bois. 
Peut être associé aux lots 197 et 211 1 500 / 1 600

226 MESSIKA - Bague MOVE en or jaune 750 millièmes pavée de diamants taille moderne et ornée de trois 
diamants dont trois mobiles - PB : 9g - TDD : 55 - avec son écrin, sa sur-boîte et ses papiers 1 800 / 2 000

227 Bracelet semainier en or jaune 750 millièmes, poids : 14,1 g, diamètre intérieur : 6,1 cm 800 / 1 000
228 Collier en or jaune 750 millièmes, maille palmier, poinçon tête d'aigle - P : 15.5 g - Longueur : 40 cm 1 100 / 1 500
229 HERMES Paris - Broche en or jaune 750 millièmes constituée de trois mailles marines, poids : 14,2 g. 

Longueur : 5 cm, largeur : 1,2 cm. Signée et numérotée 13626.

2 000 / 3 000
230 Un collier en or jaune 750 millièmes mailles jaserons retenant un diamant puis une perle baroque - P : 11 

g - Longueur du tour de cou : 40 cm 600 / 700
231 Bracelet jonc ouvrant en or jaune 750 millièmes agrémenté d'une médaille ronde chiffrée OM datée 22 

juillet 1911, Poids : 14,6 g, diamètre intérieur : 5,9 cm, poinçon tête d'aigle 800 / 900
232 Une bague en or jaune 750 millièmes motifs croisés - TDD : 62 - P : 9 g 600 / 650
233 Une bague en or jaune 750 millièmes à motifs d'anneaux entrecroisés, poinçon tête d'aigle- TDD : 59 - P : 

9,1 g 600 / 650
234 Trois alliances en or jaune 750 millièmes - P : 5,3 g 300 / 400
235 Une broche barrette en platine, à décors de rubans et feuillages ajourés, pavé de diamants taillés en 

roses, et de trois saphirs en pins de sucres, vers 1910, poinçon tête de chien - P B : 9.4 g - Longueur : 8 cm 
- Largueur : 0.6 cm 800 / 1 000

236 Bague de deux tons d'or 750 millièmes, l'anneau en or gris pavé de diamants taille simplifié, PB : 18,7 g 
TDD : 56, poinçon tête d'aigle 1 200 / 1 500

237 Bracelet jonc en or jaune 750 millièmes ouvrant motif trilobé serti de trois perles de culture grises de 
teintes différentes, diamètre des perles : 9,3 mm 9,7 mm et 11,3 mm, PB : 45 g, diamètre intérieur : 5, 9 
cm, poinçon tête d'aigle 3 500 / 4 000

238 Broche-pendentif en or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes à motif d'une lyre ailée, les ailes 
pavées de diamants pavés en rose (manque un diamant), vers 1910. PB : 7,6 g, dimensions : 4 x 3,7 cm 600 / 800

239 Bracelet rivière en or gris 750 millièmes pavé de diamants taille baguette et simplifiée sur des mailles 
rectangulaires et ovales alternées, poinçon tête d'aigle - PB : 21,8 g - Longueur : 18 cm 2 000 / 3 000

240 Un bracelet maille gourmettes en or jaune 750 millièmes avec chaînette de sécurité, agrémenté huit 
breloques dont 5 francs Napoléon III 1863, et une avec deux billes de corail PB : 52,3 g 3 400 / 3 600

241 Collier en or jaune 750 millièmes mailles rectangulaires, poids : 20,3 g, longueur : 43 cm, poinçon tête 
d'aigle 1 400 / 1 500

242 Bracelet demi jonc en or jaune 750 millièmes, poids : 21,2 g diamètre intérieur : 6,4 cm 1 200 / 1 500
243 Collier en or jaune 750 millièmes mailles entrelacées sur deux rangs - P : 35,3 g - Longueur : 44,5 cm 2 200 / 2 400
244 Bracelet ruban en or jaune 750 millièmes, poli et amati - P : 39.9 g - Longueur : 19 cm - Largueur : 1.7 cm 2 800 / 3 500



9

Lot Désignation Estimation
245 Une bague en or jaune 750 millièmes motif losangique sertie d'un diamant central taille ovale de 0,85 cts, 

épaulé de deux diamants tailles anciennes poires, et entouré de cinq saphirs de chaque côté - PB : 4,9 g - 
TDD : 55 - Poinçon tête d'aigle - vendu avec une attestation de garantie du 07/12/1981 de la Chambre de 
commerce de Paris attestant couleur : G et pureté : VVS2 1 000 / 1 500

246 Bracelet souple en or jaune 750 millièmes mailles ajourées, poids : 42,3g, longueur : 19 cm, largeur : 1,4 
cm, poinçon tête d'aigle 3 000 / 3 500

247 Lot de bijoux accidentés en or jaune 750 millièmes et pierres, PB : 16,3 g et un bracelet accidenté en or 
585 millièmes poids : 4,4 g 1 000 / 1 200

248 Une bague d'enfant en or jaune et rose 585 millièmes, décor ciselé, sertie de trois pierres blanches, 
poinçon grappe de raisin - PB : 0.9 g - Taille : 40 20 / 30

249 Une bague en or 585 millièmes, ornée d'un cabochon de corail, le serti feuillagé - PB : 8.5 g - Taille : 52/53 60 / 80
250 Une bague en or jaune 585 millièmes, sertie d'une perle de culture et d'un petit diamant - PB : 3.8 g - 

Taille : 48 60 / 70
251 Pendentif en or jaune 585 millièmes en forme de panthère, poids : 3,4 g, longueur : 2,3 cm 150 / 200
252 Pendentif cœur en or de deux tons 585 millièmes, poids : 1,3 g, longueur : 1,5 cm 50 / 60
253 Bague en or jaune 585 millièmes, sertie d'un quartz fumé ovale - PB : 8.4 g - Taille : 51 150 / 200
254 Une broche en forme de grenouille en or jaune 585 millièmes, le corps pavé de huit saphirs, deux 

diamants et deux petits rubis pour les yeux - PB : 4.9 g - Longueur : 2.2 cm 120 / 150
255 Un collier de perles de culture alternant avec des perles de corail gravés à motifs torses et de perles de 

métal doré, longueur : 60 cm environ 50 / 60
256 Une médaille Taureau en argent poinçon au crabe, poids : 4 g et une bague en or 375 millièmes, Poids : 

0,7 g 10 / 20
257 Une bague en or très bas titre inférieur à 9K, sertie d'une intaille sur pierre dure noire - PB : 12.5 g 

Accidentée 100 / 120
258 Deux paires de boucles d'oreilles en or 375 millièmes, dont une sertie de pierre en briolette - PB : 3.2 g - 

Longueur : 3 cm 30 / 50
259 Pendentif perle de culture grise de Tahiti, la bélière en or jaune 375 millièmes - PB : 1.7g - Diamètre de la 

perle : 10.5 mm

20 / 30
260 Un bracelet souple en or jaune 375 millièmes, maille gourmette, double rangs - P : 10.5 g - Longueur : 19 

cm - Largueur : 1.1 cm 150 / 200
261 Une paire de dormeuses en or 375 millièmes et verres, et une bague en or 375 millièmes sertie d'une 

améthyste - PB  total : 5.9 g - Taille bague : 57 
Manque une demi perle 50 / 60

262 Lot de bijoux en or jaune 375 millièmes comprenant : une bague et deux paires de pendants d'oreilles - P 
: 3.1 g - TDD : 53
Manque un arrêtoir 30 / 50

263 un pendentif clé  serti de deux pierres, PB : 0,5 g , longueur : 2,5 cm et une breloque en forme de dé en or 
375 millièmes, poids : 0,8 g 30 / 40

264 Deux bagues et un collier cassé en or jaune 375 millièmes (9K) et pierres -PB : 3,5 g 20 / 30
265 Médaille ronde en or jaune 333 millièmes, profil de la Vierge dos non gravé, Poids : 2,1 g diamètre 1,7 g 30 / 40
266 Montre de col en or jaune 750 millièmes dos uni, double cuvette en or, mouvement mécanique à 

remontage manuel, cadran émaillé blanc, PB : 21,4 g - Poinçon tête de cheval, semble fonctionner au 
moment de l'expertise 300 / 400

267 Montre de gousset en or jaune 750 millièmes de forme carré à pans coupés décor de feuillage émaillé 
noir le dos chiffré AAK, mouvement mécanique à remontage manuel, fin XIXème, PB : 28,3 g, poinçon tête 
de cheval
Semble fonctionner 400 / 600

268 JUVENIA. Montre savonnette de poche à remontoir, boitiers et cuvette intérieure en or n° 66147/38, 
cadran à chiffres arabes noirs, chemin de fer, trotteuse à 6 heures. Boitier guilloché et chiffré PB. Cuvette 
intérieure marquée "JUVENIA / BALANCIER COMPENSATEUR / PRECISION CHRONOMETRIQUE", 
mouvement mécanique à remontage manuel par la couronne, échappement à ancre.
Diam. 49 mm.
Poinçon hibou. PB 69,1 g
Semble fonctionner au moment de l'expertise 800 / 1 000

269 Montre de col en or jaune 750 millièmes, dos ciselé de rinceaux et fleurs, double cuvette or, poinçon tête 
de cheval- PB : 14,1 g - Diamètre : 2,5 cm 300 / 500

270 Montre de col en or jaune 750 millièmes, dos à décor émaillé d'une fileuse, sertie de 5 petits diamants 
taillés en roses (un chaton vide). Cuvette intérieur en or - PB : 16,7 g - Diamètre : 2,8 cm. Petits accidents 
à l'émail. Poinçon tête de cheval. 300 / 500
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271 Chaîne giletière en or jaune 750 millièmes mailles gourmettes, fermoir mousqueton et ressort, poinçon 

de cheval, PB : 13,8 g  longueur : 24,5 cm - on y joint une montre de gousset en métal doré AURORE, 
mouvement squelette, ne fonctionne pas 700 / 800

272 Montre de gousset chronographe en or jaune 750 millièmes, double cuvette en or, dos ciselé de chiffres 
feuillagés, cadran émaillé blanc à deux compteur, mouvement mécanique à remontage manuel par la 
couronne, échappement à ancre, numéro 23743 PB : 94,90 g.
Semble fonctionner au moment de l'expertise 2 000 / 2 800

273 OMEGA De Ville  - une montre bracelet de femme en or jaune 750 millièmes, boitier de forme tonneau, 
cadran doré,   mouvement quartz bracelet maille tissée, chaînette de sécurité PB : 31,8 g dans son écrin.
Mouvement non testé 1 300 / 1 500

274 Un bracelet motif de manille en or jaune 750 millièmes agrémenté d'un bracelet de montre avec boucle 
ardillon en métal doré - PB : 9,9 g - Dimensions de la manille : 2 x 1,6 cm 200 / 300

275 OMEGA - Montre bracelet de dame boîtier rectangulaire en or jaune 750 millièmes cadran doré, index 
bâtonnets appliqués, mouvement mécanique à remontage manuel signé Omega. Bracelet cuir et boucle 
ardillon Omega en plaqué or - PB : 20 g, à réviser Dimensions du boîtier : 23 x 20 mm 200 / 300

276 RICHARDS-ZEGER - Montre bracelet de dame, le boitier et les barrettes en or jaune 750 millièmes, cadran 
blanc, index chiffres romains et bâtonnets, guichet dateur à trois heures, mouvement automatique. PB : 
27,3 g. Diamètre : 23 mm. 
ne fonctionne pas. 150 / 200

277 Montre bracelet de dame boitier en or jaune 750 millièmes, gravée LIP au dos, bracelet en plaqué or, 
milieu XXème siècle, PB : 9,2 g 200 / 220

278 OMEGA - Montre bracelet chronographe, boîtier rond en acier, cadran à trois compteurs et échelle 
tachymétrique, mouvement mécanique à remontage manuel, vers 1940 - Diamètre : 32 mm 400 / 500

279 ZENITH - Une montre bracelet en acier, modèle 28800, boîtier rond, cadran banc, index bâtonnet 
appliqué, guichet dateur en 4 et 5, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet cuir (usé), 
pas d'origine - Diamètre du boîtier : 35 mm 
Semble fonctionner au moment de l'expertise 500 / 600

280 Montre bracelet de dame en or gris 750 millièmes, boîtier carré, cadran bleu façon lapis lazuli, lunette 
sertie de diamants et bracelet tressé en or gris, mouvement à quartz - PB : 47 g - poinçon charançon et 
tête d'aigle 2 000 / 2 500

281 ROLEX - Oyster Perpetual Datejust - Montre bracelet en or jaune 750 millièmes, cadran doré, index 
diamantés, guichet dateur à trois heures, bracelet président en or jaune à boucles déployantes, 
mouvement mécanique à remontage automatique - PB : 99.2 g - Diamètre du boîtier : 32 mm 7 000 / 8 000

282 OMEGA Speedmaster professional - Montre bracelet d'homme en acier, cadran noir à trois compteurs, 
lunette tachymétrique. Dos gravé "the first watch worn on the moon", . Bracelet acier, fermoir à boucle 
déployante.
Mouvement mécanique à remontage manuel, calibre 1861, diamètre du boitier : 40 mm.
Vendue avec un bracelet supplémentaire tissu, 3 maillons acier, ses cartes de garantie et tous ses 
accessoire. Dans sa boîte et sa sur-boîte.
Achetée le 19 novembre 2018. Rapport de condition : rayures au verre et rayures au bracelet et à la 
boucle.
Fonctionne au moment de l'expertise. État d'usage pour la sur-boîte. 4 000 / 5 000

283 LIP - montre bracelet de dame, modèle dauphine en or jaune 750 millièmes, boitier rond cadran crème, 
index des heures bâtonnets, mouvement mécanique à remontage manuel, dos gravé 83208, bracelet tissé 
en or, PB : 21,9 g, longueur : 16 cm, poinçon tête d'aigle 1 200 / 1 500

284 Flamor, montre bracelet de dame en or gris 750 millièmes, le cadrant souligné de deux rangs de diamants 
taille simplifiée, mouvement mécanique à remontage manuel, poids brut: 26,8 grammes, longueur: 16cm 
environ, poinçon tête d'aigle, dans son écran 1 000 / 1 200

285 OMEGA - Montre bracelet, boîtier rectangulaire en or jaune 750 millièmes godronné, cadran ivoire, index 
chiffres romains, mouvement mécanique à remontage manuel, saphir cabochon sur la couronne de 
remontage.
PB : 37,3 g - Poinçon tête d'aigle - dimensions du boîtier : 2,9 x 2,5 cm - Fonctionne au moment de 
l'expertise 250 / 350

286 OMEGA - Boîtier de montre modèle Constellation, boîtier tonneau en acier, cadran blanc, guichet date et 
jours, mouvement automatique - Semble fonctionner au moment de l'expertise, à réviser - Diamètre du 
boîtier : 36 mm 400 / 400

287 LIP - Montre bracelet d'homme des années 70 cadran "Télévision" bleu, avec guichet jour et date, 
mouvement automatique - Semble fonctionner au moment de l'expertise - Dimensions : 40 x 40 mm - On 
y joint un boîtier de montre LIP du même modèle version Electric, cadran blanc et acier 80 / 100

288 DUPONT - Montre bracelet en métal doré et laque de Chine, cadran bleu marine, mouvement à quartz - 
petit choc sur le boîtier, boucle ardillon en métal et laque - Dimensions du cadran : 27 x 21 mm 80 / 100
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289 KORLOFF - Montre bracelet en métal doré, boîtier rond, cadran doré, guichet dateur à six heures 

mouvement à quartz - Diamètre du boîtier : 30 mm - Longueur total : 17 cm 80 / 100
290 OMEGA - Montre bracelet d'homme modèle Constellation chronomètre, boîtier tonneau en acier, cadran 

gris, index appliqué, mouvement automatique, bracelet cuir et boucle ardillon Omega - verre abîmé, ne 
fonctionne pas - Dimensiosn du boîtier : 35 x 31 mm 80 / 100

291 Un lot de treize boîtiers de montres en métal dont YEMA, CITIZEN, HUMA, VALREX, ELIDO, ELGE, CYMA 
(mauvais état) 50 / 80

292 LIP - Boîtier de montre rectangulaire en acier années 40, mouvement mécanique à remontage manuel, 
semble fonctionner au moment de l'expertise - Ancien stock d'horloger révisé - Dimensions du boîtier : 
33 x 22 mm 40 / 50

293 TISSOT - montre bracelet en acier et acier doré Seastar, cadran blanc guichet date et jour à  trois heures, 
mouvement automatique, vendue avec sa boîte, deux maillons supplémentaires, achetée en 2003, usures 
au bracelet et cadran désaxé. Semble fonctionner 40 / 60

294 Une montre de gousset en argent, dos ciselé à décor d'un écusson et de fleurs, feuillages et d'oiseaux, 
double cuvettes en argent, cadran émaillé blanc, et une chaîne giletière en argent, ornée de deux coulants, 
d'une clé de montre et d'une breloque, décor floral, fin XIXème poinçon, tête de sanglier et crabe - PB 
total : 78.9 g - Accidents et manques 30 / 40

295 LIP Electronic - Deux boîtiers de montre en acier dont un modèle Himalaya - On y joint un boîtier  Alarm 
Chronograph World Time - Sans garantie de fonctionnement 30 / 50

296 Montre bracelet de dame en argent 800 millièmes, mouvement à quartz, vers 1970, PB : 39,8 g 30 / 50
297 Christian BERNARD et PULSAR - Deux montres bracelets de dame en métal doré mouvements à quartz 20 / 30
298 Montre de gousset en argent 925 millièmes dos ciselé, lunette à refixer - PB : 58,4 g. Accidents poinçon au 

crabe 10 / 20
299 CONSTANTIN LOUIS DETOUCHE - Une montre de poche en argent au titre minimum de 800 millièmes, 

dos ciselé à décor d'un écusson chiffré G.M, double cuvettes en argent, cadran blanc, mouvement 
mécanique à remontage à clé, poinçon crabe - PB : 34.1 g - Manque une aiguille 10 / 20

300 HENRY STEIG (1906-1973) - Un ensemble de bijoux moderniste en argent, comprenant : trois broches, 
un pendentif, trois paires de boucles d'oreilles et un boucle d'oreilles - Poids total : 69.2 g 150 / 200

300.1 Un lot de bijoux en argent 925 millièmes dont une paire de créoles, 3 bagues dont une à idéogrammes 
chinois, une chevalière, une paire de boucles d'oreilles, un bracelet maille gourmette, et deux pendentifs - 
PB : 33,8 g 40 / 60

301 Deux bracelets d'identité en argent "Marc" - P : 154.3 g 100 / 150
302 Gaëtan de PERCIN - Paire de boutons de manchettes en forme d'arceaux en argent torsadé - P : 10,3 g - 

Dimensions : 2 x 2,2 cm - Poinçon crabe et poinçon joaillier 100 / 150
303 un bracelet souple en argent mailles jaseron, poids : 60,6 g, longueur : 19 cm et une bague en argent 

sertie d'un cabochon de pâte de verre bleue, PB : 3,6 g TDD 52 50 / 60
304 TIFFANY & CO - Une broche Mouette dessiné par Paloma Picasso en argent, dans sa boîte - P : 4.6 g - 

Longueur : 5 cm 50 / 60
305 Un collier de 89 perles de cultures en chute, fermoir en argent, serti d'une demi perle et d'une pierre 

blanche - PB : 22.2 g - Longueur : 54 cm - Diamètres des perles : entre 3.4 et 8.1 mm (un manque) 40 / 60
306 Bracelet souple en argent mailles rondes et rectangulaires alternées, poids : 50,7 g longueur : 18,5 cm 40 / 60
307 Un lot de bijoux en argent au titre minimum de 800 millièmes comprenant un bracelet motif au fer à 

cheval, une chaîne et une décoration des collectivités locales - P : 53,2 g 40 / 60
308 Une montre de gousset en argent, dos ciselé à décor d'un écusson et de fleurs et feuillages, double 

cuvettes en argent, cadran émaillé blanc, et rose pour les index, et une chaîne giletière en argent, ornée 
de deux coulants, d'une clé de montre et d'une breloque, décor floral émaillé, fin XIXème, poinçon tête de 
sanglier et crabe - PB total : 120 g - Accidents 30 / 50

309 Un lot de bijoux en argent 925 millièmes :  trois bagues à motifs ajourés, trois paires de boucles d'oreilles, 
PB : 30,7 g 30 / 40

310 BARON - Collier torque en argent martelé, signé - P : 41,7 g - Diamètre : 13 cm - poinçon au crabe 30 / 50
311 Une bague en argent et strass blanc, et une bague trois anneaux en argent lié - P : 8. 7g - Tailles : 50 et 52 20 / 30
312 Trois pièces en argent avec bélières argent 38,8 g 20 / 30
313 BONNET - Bracelet jonc ouvrant en argent au titre minimum de 800 millièmes, motif rectangulaire au 

centre agrémenté d'un cabochon de pierre dure verte, vers 1970 - PB : 33,3 g - Diamètre intérieur : 5,2 
cm 20 / 30

314 Un bracelet en argent 925 millièmes mailles torsadées, poids : 11,2 g, longueur : 18 cm et un collier de 
perles de malachite et perles de verre en chute , longueur : 48 cm 20 / 40

315 Un bracelet souple en argent au titre minimum de 800 millièmes, maille cheval, poinçon crabe - P : 14.3 g 
- Longueur : 17, 5 cm 15 / 20

316 Une chaîne et un collier en argent 925 millièmes et pierres, PB : 9,1 g 10 / 20
317 Un bracelet ligne en argent 925 millièmes et pierres blanches et une bague en argent 925 millièmes et 

perles fantaisie, PB : 11,3 g, longueur bracelet : 18 cm (manque une pierre au bracelet) 10 / 20
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318 un collier mailles tressées en argent 925 millièmes, longueur : 45 cm poids : 16,2 g 10 / 20
319 AGATHA - Une paire de créoles en argent 925 millièmes, poids : 4,1 g, diamètre : 1, 3 cm et un bracelet 

souple métal et pierre, longueur : 17,5 cm 10 / 20
320 Pendentif fleur de lys en argent, poids : 3,8 g, longueur 3,6 cm 10 / 20
321 Bague en argent 925 millièmes, et strass de couleurs - PB : 17 g - TDD : 56 10 / 20
322 un collier en argent motif central orné de marcassites, PB : 14,1 g, longueur : 40 cm 10 / 20
323 Un pendentif en forme de cloche en argent, à décor de branches de gui, portant l'inscription "B.B" - P : 4.7 

g - Longueur : 3.5 cm 10 / 20
324 Lot de bijoux fantaisie et argent : collier de perles fantaisie, bracelet orientaliste en métal, une chaîne 

giletière argent avec un clip ornée de branches de gui (P : 23g ) et une montre de col en argent (PB : 19g) 20 / 30
325 Une bague dôme et une paire de boucles d'oreilles en argent, serties de turquoises - PB : 19.6 g - Taille de 

la bague : 54 - on y joint un collier en plaqué or et perles fantaisies et une broche en métal et strass 
"Musée des arts décoratifs de Paris" 20 / 40

326 Lot de bijoux fantaisie : colliers, montres bracelets, boucles d'oreilles et une bague en argent 30 / 50
327 Lot de bijoux fantaisie dont collier malachite et perles de verres, collier avec agate, paire de pendants 

d'oreilles, pendentif émaillée ... 20 / 40
328 Un important lot de bijoux fantaisie en plaqué or et métal dont dont colliers, boucles d'oreilles, clips, 

bracelets, pendentifs, broches, montres 40 / 60
329 Un lot de bijoux fantaisie : une ceinture, cinq broches métal et pierres dont Agatha, Nina Ricci et un 

pendentif croix métal et strass Jacky De G Paris 40 / 60
330 Bague en vermeil 925 millièmes motif croisé serti de perles fantaisie et pierre blanche, PB : 6,5 g, TDD 51 20 / 30
331 Collier choker de 75 perles fantaisie de Majorque, fermoir en métal orné d'une perle fantaisie épaulée de 

deux pierres blanches - Longueur  : 48cm 10 / 20
332 CHRISTIAN DIOR - Un collier à trois rangs, orné de perles fantaisies et de capuchons en métal doré, 

fermoir central en médaillon gravé "C.D" - Longueur : 44 cm 
Légères rayures d'usages 250 / 300

333 CHRISTIAN DIOR - Un sautoir à deux rangs, orné de perles fantaisies et de capuchons en métal chromé, 
fermoir central formant un médaillon gravé "C.D", deux chutes de perles à deux rangs sur la partie 
inférieure - Longueur : 60 cm 
Légères rayures d'usages 200 / 250

334 Bague en résine transparente ornée d'un motif navette pavé de neuf diamants taille brillant TDD 56 100 / 150
335 Un collier cordon en cuir noir orné d'une perle de culture de Tahiti, diamètre : 11, 9 mm, de forme bouton 20 / 40
336 FREY WILLE - un collier en métal doré mailles serpent orné d'un coulant cœur à décor émaillé 

polychrome, longueur du collier environ 40 cm 50 / 80
337 Yves SAINT-LAURENT - Paire de clips d'oreilles en forme de coquilles en métal doré - Dimensions : 4 x 4 

cm 30 / 40
338 Michaela Frey Wien - Un bracelet demi-jonc ouvrant en métal doré et émail polychrome, diamètre 

intérieur : 6 cm et bague assortie TDD 58.
Usures à l'émail de la bague 50 / 80

339 Collier deux rangs de perles de culture, fermoir en métal, longueur : 40 cm, diamètre des perles environ : 
6,1 mm 50 / 60

340 Deux citrines rectangulaires et un quartz fumé taillé en poire pour environ un poids total de 70 carats 20 / 40
341 Six colliers en pierres décoratives dont agates, quartz aventuriné, nacre, sodalite 20 / 30
342 Lot de bijoux en plaqué or et métal dont boucles d'oreilles, médailles, broche épingle à nourrice et 

boutons de manchettes - accidents et un fond en vermeil p 1,2 g
10 / 20

343 HERMES Paris - Deux bracelets demi jonc en métal émaillé à décor de chevaux - Diamètre intérieur : 6 cm 
(très mauvais état= 10 / 20

344 Collier de perles de malachite en chute, fermoir bouée en plaqué or, longueur : 52 cm 10 / 20
345 Cinq pierres sur papier : deux cabochons de quartz œil de tigre et quartz œil de faucon, une citrine 

rectangulaire d'environ 12 carats, un grenat d'environ 0.5 carats, et un verre jaune facetté 15 / 20
346 YVES SAINT LAURENT - Collier ras du cou en métal doré et cabochons de verre jaunes, modèle Rumba. 

Avec sa boîte et son étiquette, longueur environ : 40 cm 100 / 200
347 Un flacon de parfum en cristal taillé, monture en or 14K - Hauteur : 9 cm - PB : 220 g 50 / 80


